
Протокол № 21
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери від 19 вересня 2023 року

Кабінет №520
5-й поверх адмінбудівлі обласної ради

Початок: о 14.30 
У складі постійної комісії:

Петренко Борис Михайлович – голова комісії; 
Пекур Вікторія Олегівна – член комісії. 

До участі в роботі комісії запрошені: 

Суслова  Світлана  Сергіївна  –  начальник  управління  фінансів 
соціально-культурної  сфери  та  органів  влади  Департаменту  фінансів 
облдержадміністрації;

Лось  Олександр  Васильович –  заступник  директора  Департаменту 
екології та природних ресурсів облдержадміністрації;

Бойко  Олена  Миколаївна  – головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я ОДА;

Пиріг  Микола  Миколайович –  начальник  відділу  мисливського 
господарства,  полювання та  рекреації  Північне  міжрегіональне  управління 
лісового та мисливського господарства;

Петренко Оксана Михайлівна – заступник директора Департаменту – 
начальник  управління  у  справах  захисту  населення  від  наслідків 
Чорнобильської  катастрофи  та  учасників  АТО,  ООС  Департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації;

Кравченко  Сергій  Петрович –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради;

Гаврилко Микола Петрович – начальник відділу обліку та відчуження 
майна Управління комунального майна Чернігівської обласної ради.

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії:
1. Про звіт про виконання обласного бюджету Чернігівської області за 

І півріччя 2023 року.
2. Про перейменування комунальної установи «Чернігівський обласний 

центр  комплексної  реабілітації  та  обслуговування  учасників  бойових  дій, 
членів їх родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради.

3. Про  затвердження  ліквідаційного  балансу  комунального 
підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради.



4. Про  звільнення  Довганя  П.А.,  виконуючого  обов’язки  директора 
комунального  підприємства  «Прилуцька  міська  друкарня»  Чернігівської 
обласної ради, із займаної посади.

5. Про надання згоди на переведення частини нежитлових приміщень у 
житлові.

6. Про прийняття майна у спільну власність територіальних громад сіл, 
селищ, міст Чернігівської області.

7. Про  надання  дозволу  комунальному  закладу  «Ніжинський 
академічний український драматичний театр ім.  Михайла Коцюбинського» 
на списання з балансу нерухомого майна.

8. Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  товариству  з 
обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько-рибальське  підприємство 
”Єгер”».

9. Про  надання  у  користування  мисливських  угідь  державному 
спеціалізованому  господарському  підприємству  «Ліси  України»  (філія 
«Ніжинське лісове господарство»).

10. Про  затвердження  проекту  організації  території  регіонального 
ландшафтного  парку  «Ялівщина»,  охорони,  відтворення  та  рекреаційного 
використання його природних комплексів та об’єктів.

11. Про  зміну  меж  об’єктів  природно-заповідного  фонду  місцевого 
значення – заповідних урочищ «Нова зимниця» та  «Присторонська  дача».

12. Про продовження терміну дії контракту з директором комунального 
закладу «Регіональний ландшафтний парк  ”Міжрічинський”» Чернігівської 
обласної ради КОШОВИМ С.І.

13. Про  внесення  змін  до  рішень  Чернігівської  обласної  ради  про 
надання у користування мисливських угідь.

14. Про  виділення  лісових  ділянок  у  довгострокове  тимчасове 
користування  лісами  товариству  з  обмеженою відповідальністю «Дитячий 
спортивно-освітній клуб «Спарта».

15. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
поділу  земельної  ділянки  та  надання  в  постійне  користування  земельних 
ділянок  Чернігівському  районному  дочірньому  агролісогосподарському 
спеціалізованому  підприємству  «Чернігіврайагролісгосп»  на  території 
Седнівської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області.

16. Про  затвердження  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
інвентаризації  земель Талалаївського  районного  дочірнього 
агролісогосподарського  спеціалізованого  підприємства 
«Талалаївкарайагролісництво»,  розташованих  на  території  Талалаївської 
селищної ради.

17. Про  затвердження  технічних  документацій  із  землеустрою  щодо 
встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) 
площею 3,6076 га, 0,9367 га, 0,7953 га, 71,0842 га та 0,7686 га за адресою: 
Чернігівська область, Чернігівський район, с.Левоньки.

18. Про  затвердження   Чернігівській  громадській  організації  сімей  в 
яких виховуються діти інваліди дитинства «Гіпократ» технічної документації 



із  землеустрою щодо  встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 
натурі  (на  місцевості)  площею  0,7331 га,  за  адресою:  м.Чернігів, 
вул.Ганжівська, будинок 8.

19. Про  надання  управлінню  комунального  майна  Чернігівської 
обласної  ради дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки орієнтовною площею 0,4921 га, розташованої за адресою: 
м.Чернігів, пр. Миру, 23.

20. Про  надання  товариству  з  обмеженою  відповідальністю 
«Агроресурс-2006»  дозволу  на  розробку  технічної  документації  із 
землеустрою  щодо  встановлення  меж  частини  земельної  ділянки,  на  яку 
поширюється право сервітуту,  орієнтовною площею 0,0950 га на  території 
Менської міської ради.

21. Про  надання  управлінню  комунального  майна  Чернігівської 
обласної  ради дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки орієнтовною площею 0,1340 га, розташованої за адресою: 
м.Чернігів, вул.Шевченка, 9-А.

22. Про  проведення конкурсу з добору кандидата для призначення на 
посаду  генерального  директора  комунального  підприємства  «Чернігівобл-
агроліс» Чернігівської обласної ради.

23. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної  ради 
КОЗИКА О.Д.

24. Про дострокове припинення повноважень депутата обласної  ради 
ДАНЬКА Г.В.

25. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 січня 2021 року 
№50-2/VIII «Про утворення президії обласної ради».

26. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 грудня 2020 року 
№  4-1/VIIІ  «Про  утворення  та  обрання  постійних  комісій   Чернігівської 
обласної ради восьмого скликання з керівним складом».

27. Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 
України щодо запровадження механізму монетизації пільг за користування 
пасажирським транспортом.

28. Про затвердження передавального акта комунального некомерційного 
підприємства  «Чернігівське обласне патологоанатомічне бюро» Чернігівської 
обласної ради.

29. Про  надання  згоди  на  передачу  цілісного  майнового  комплексу 
комунального  закладу  «Чернігівське  обласне  бюро  судово-медичної 
експертизи» у державну власність.

30. Про  звільнення  СИНИЦІ  В.О.  з  посади  генерального  директора 
комунального  некомерційного  підприємства  «Чернігівське  обласне 
патологоанатомічне бюро» Чернігівської обласної ради.

31. Про  прийняття  транспортних  засобів  із  державної  власності  зі 
сфери  управління  Міністерства  економіки  України  у  спільну  власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області.

32. Про звільнення від сплати орендної плати.



1.Слухали питання: «Про звіт  про виконання обласного  бюджету 
Чернігівської області за І півріччя 2023 року».

Виступили:  Суслова С.С. – начальник управління фінансів соціально-
культурної  сфери  та  органів  влади  Департаменту  фінансів 
облдержадміністрації. 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 
та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

2.Слухали  питання: «Про  перейменування  комунальної  установи 
«Чернігівський  обласний  центр  комплексної  реабілітації  та 
обслуговування  учасників  бойових  дій,  членів  їх  родин  та  сімей 
загиблих» Чернігівської обласної ради».

Виступили:  Петренко  О.М. –  заступник  директора  Департаменту  – 
начальник  управління  у  справах  захисту  населення  від  наслідків 
Чорнобильської  катастрофи  та  учасників  АТО,  ООС  Департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації.

2.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

3.Слухали  питання: «Про  затвердження  ліквідаційного  балансу 
комунального підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради».

Виступили:  Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 
майна Управління комунального майна Чернігівської обласної ради.

3.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 
та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

4.Слухали питання: «Про  звільнення  Довганя  П.А.,  виконуючого 
обов’язки  директора  комунального  підприємства  «Прилуцька  міська 
друкарня» Чернігівської обласної ради, із займаної посади».

Виступили:  Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 
майна Управління комунального майна Чернігівської обласної ради.

4.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

5.Слухали питання: «Про  надання  згоди  на  переведення  частини 
нежитлових приміщень у житлові».

Виступили:  Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 
майна Управління комунального майна Чернігівської обласної ради.

5.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 
та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

6.Слухали  питання: «Про  прийняття  майна  у  спільну  власність 
територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області».



Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 
майна Управління комунального майна Чернігівської обласної ради.

6.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

7.Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному закладу 
«Ніжинський академічний український драматичний театр ім. Михайла 
Коцюбинського» на списання з балансу нерухомого майна.».

Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 
майна Управління комунального майна Чернігівської обласної ради.

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 
та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

8.Слухали  питання: «Про  надання  у  користування  мисливських 
угідь  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  «Мисливсько-
рибальське підприємство ”Єгер”».».

Виступили:  Пиріг  М.М. –  начальник  відділу  мисливського 
господарства,  полювання та  рекреації  Північне  міжрегіональне  управління 
лісового та мисливського господарства.

8.Вирішили: рекомендувати  внести  проєкт  рішення  на  затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

9.Слухали  питання: «Про  надання  у  користування  мисливських 
угідь державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси 
України» (філія «Ніжинське лісове господарство»).».

Виступили:  Пиріг  М.М. –  начальник  відділу  мисливського 
господарства,  полювання та  рекреації  Північне  міжрегіональне  управління 
лісового та мисливського господарства.

9.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради 
та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

10.Слухали  питання: «Про  затвердження  проекту  організації 
території  регіонального  ландшафтного  парку  «Ялівщина»,  охорони, 
відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів 
та об’єктів».

Виступили: Лось О.В. – заступник директора Департаменту екології та 
природних ресурсів облдержадміністрації.

10.Вирішили: підтримати внесення проєкту рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

11.Слухали питання: «Про зміну меж об’єктів природно-заповідного 
фонду  місцевого  значення  –  заповідних  урочищ  «Нова  зимниця»  та 
«Присторонська дача».



Виступили: Лось О.В. – заступник директора Департаменту екології та 
природних ресурсів облдержадміністрації.

11.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

12.Слухали  питання: «Про  продовження  терміну  дії  контракту  з 
директором  комунального  закладу  «Регіональний  ландшафтний  парк 
”Міжрічинський”» Чернігівської обласної ради КОШОВИМ С.І.».

Виступили: Лось О.В. – заступник директора Департаменту екології та 
природних ресурсів облдержадміністрації.

12.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного  засідання  п’ятнадцятої  сесії  обласної  ради  та  підготувати 
інформацію про  результати  діяльності  Кошового  С.І.  на  посаді  директора 
комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк ”Міжрічинський”» 
Чернігівської обласної ради.

13.Слухали питання: «Про внесення змін до рішень Чернігівської 
обласної ради про надання у користування мисливських угідь».

Виступили:  Кравченко  С.П. –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради.

13.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

14.Слухали  питання: «Про  виділення  лісових  ділянок  у 
довгострокове тимчасове користування лісами товариству з обмеженою 
відповідальністю «Дитячий спортивно-освітній клуб «Спарта»».

Виступили:  Кравченко  С.П. –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради.

14.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

15.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 
землеустрою  щодо  поділу  земельної  ділянки  та  надання  в  постійне 
користування земельних ділянок Чернігівському районному дочірньому 
агролісогосподарському  спеціалізованому  підприємству 
«Чернігіврайагролісгосп»  на  території  Седнівської  селищної  ради 
Чернігівського району Чернігівської області.».

Виступили: Кравченко  С.П. –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради.

15.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.



16.Слухали питання: «Про затвердження технічної документації із 
землеустрою  щодо  інвентаризації  земель  Талалаївського  районного 
дочірнього  агролісо-господарського  спеціалізованого  підприємства 
«Талалаївкарайагролісництво»,  розташованих  на  території 
Талалаївської селищної ради».

Виступили:  Кравченко  С.П. –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради.

16.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

17.Слухали питання: «Про затвердження технічних документацій із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі (на місцевості) площею 3,6076 га, 0,9367 га, 0,7953 га, 71,0842 га та 
0,7686  га  за  адресою:  Чернігівська  область,  Чернігівський  район, 
с.Левоньки».

Виступили: Кравченко  С.П. –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради.

17.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

18.Слухали  питання: «Про  затвердження   Чернігівській 
громадській  організації  сімей  в  яких  виховуються  діти  інваліди 
дитинства  «Гіпократ»  технічної  документації  із  землеустрою  щодо 
встановлення  (відновлення)  меж  земельної  ділянки  в  натурі  (на 
місцевості)  площею 0,7331 га,  за адресою: м.Чернігів,  вул.Ганжівська, 
будинок 8».

Виступили: Кравченко  С.П. –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради.

18.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

19.Слухали  питання: «Про  надання  управлінню  комунального 
майна  Чернігівської  обласної  ради  дозволу  на  розробку  проєкту 
землеустрою щодо відведення земельної  ділянки орієнтовною площею 
0,4921 га, розташованої за адресою: м.Чернігів, пр. Миру, 23».

Виступили: Кравченко  С.П. –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради.

19.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.



20.Слухали  питання: «Про  надання  товариству  з  обмеженою 
відповідальністю  «Агроресурс-2006»  дозволу  на  розробку  технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної 
ділянки,  на  яку  поширюється  право  сервітуту,  орієнтовною  площею 
0,0950 га на території Менської міської ради.».

Виступили: Кравченко  С.П. –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради.

20.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

21.Слухали  питання: «Про  надання  управлінню  комунального 
майна  Чернігівської  обласної  ради  дозволу  на  розробку  проєкту 
землеустрою щодо відведення земельної  ділянки орієнтовною площею 
0,1340 га, розташованої за адресою: м.Чернігів, вул.Шевченка, 9-А.».

Виступили:  Кравченко  С.П. –  заступник  начальника  відділу 
аналітичної  роботи  та  проєктного  менеджменту  виконавчого  апарату 
обласної ради.

21.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

22.Слухали питання: «Про проведення конкурсу з добору кандидата 
для  призначення  на  посаду  генерального  директора  комунального 
підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради.».

22.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

23.Слухали  питання: «Про  дострокове  припинення  повноважень 
депутата обласної ради КОЗИКА О.Д.».

23.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

24.Слухали  питання: «Про  дострокове  припинення  повноважень 
депутата обласної ради ДАНЬКА Г.В.».

24.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

25.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради 
від  26  січня  2021  року  №50-2/VIII  «Про  утворення  президії  обласної 
ради».

25.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.



26.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради 
від 3 грудня 2020 року № 4-1/VIIІ «Про утворення та обрання постійних 
комісій  Чернігівської  обласної  ради  восьмого  скликання  з  керівним 
складом».

26.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

27.Слухали питання: «Про Звернення до Верховної Ради України та 
Кабінету Міністрів України щодо запровадження механізму монетизації 
пільг за користування пасажирським транспортом.».

27.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

28.Слухали  питання: «Про  затвердження  передавального  акта 
комунального  некомерційного  підприємства  «Чернігівське  обласне 
патологоанатомічне бюро» Чернігівської обласної ради».

Виступили:  Бойко  О.М. –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я ОДА.

28.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

29.Слухали  питання: «Про  надання  згоди  на  передачу  цілісного 
майнового  комплексу  комунального  закладу  «Чернігівське  обласне 
бюро судово-медичної експертизи» у державну власність».

Виступили:  Бойко  О.М. –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я ОДА..

29.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

30.Слухали  питання: «Про  звільнення  СИНИЦІ  В.О.  з  посади 
генерального  директора  комунального  некомерційного  підприємства 
«Чернігівське  обласне  патологоанатомічне  бюро»  Чернігівської 
обласної ради».

Виступили: Бойко  О.М. –  головний  спеціаліст  відділу  управління 
медичними кадрами та роботи зі зверненнями громадян Управління охорони 
здоров’я ОДА.

30.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 
ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.

31.Слухали  питання: «Про  прийняття  транспортних  засобів  із 
державної  власності  зі  сфери  управління  Міністерства  економіки 



України  у  спільну  власність  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст 
Чернігівської області».

Виступили: Гаврилко М.П.  – начальник відділу обліку та відчуження 
майна Управління комунального майна Чернігівської обласної ради.

31.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 
пленарного засідання п’ятнадцятої сесії обласної ради.

32.Слухали питання: «Про звільнення від сплати орендної плати».
Виступили: Гаврилко М.П. – начальник відділу обліку та відчуження 

майна Управління комунального майна Чернігівської обласної ради.
32.Вирішили:  погодитися  з  розглянутим  проєктом  рішення  обласної 

ради та внести його на розгляд п’ятнадцятої сесії.
Розглянули: інформаційний лист щодо використання матеріальної бази 

куточка живої природи закладів загальної середньої та позашкільної освіти за 
призначенням, що надійшов постійній комісії.

Вирішили: взяти зазначену у листі інформацію до відома та підтримати 
позицію Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді 
МОН  України  щодо  сприяння  збереженню/створенню/організації  куточків 
живої  природи  в  закладах  освіти  для  проведення  дослідницької, 
експериментальної,  освітньої  та  професійної  проєктної  діяльності  із 
здобувачами освіти.

Голова постійної комісії                                                           Борис ПЕТРЕНКО


